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AKTUALITY

OCENĚNÍ POLICISTA ROKU 2023

SETKÁNÍ, SPOLUPRÁCE A PROPOJENÍ MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Dne 26. ledna proběhlo slavnostní oceně-
ní nejlepších policistů v územním obvodu 
Nový Jičín za rok 2023. Vyhodnocení a předá-
ní ocenění se konalo na zámku v Nové Hor-
ce, v sále přezdívaném „Malá Vídeň”, kde se 
sešlo mnoho významných hostů. Mezi nimi 
byli zástupci Krajského ředitelství policie Mo-
ravskoslezského kraje, náměstek ředitele pro 
ekonomiku plk. Ing. Tomáš Rychtar, zástup-
ce územní samosprávy předseda Okresního 

soudu v Novém Jičíně 
Mgr. Jaroslav Sosík  
a státní zástupce 
Okresního státního za-
stupitelství v Novém 
Jičíně Mgr. Ladislav 
Hradil. Mezi vzácnými 
hosty byli i vedoucí 
policejních oddělení 
a samozřejmě ocenění 
policisté spolu se svý-
mi rodinnými přísluš-
níky.
Celkem bylo vyhod-
noceno 11 policistů  
z obvodních oddělení, 
dopravního inspekto-

rátu a oddělení obecné a hospodářské krimi-
nality. Během odpoledne bylo také uděleno 
ocenění „Manager roku 2023”. Všichni oceně-
ní policisté se vyznačují dlouhodobě vynika-
jícími pracovními výsledky a vykonávají svou 
práci nad rámec služebních povinností.
Za Obvodní oddělení Policie České repub-
liky ve Fulneku byl vyhlášen nejlepším po-
licistou nprap. Jiří Šrámek, který pracuje  
u policie od roku 2009. Převzal pamětní list  

z rukou náměstka Krajského ředitelství Mo-
ravskoslezského kraje plk. Ing. Tomáše Rych-
tara  ta ocenění od ředitele Územního odbo-
ru Nový Jičín plukovníka JUDr. Ing. Tomáše 
Kvíčaly. Nprap. Jiří Šrámek je na fulneckém 

oddělení pověřován zpracováváním nejslo-
žitějších trestních spisů. Přestože se věnuje  
i venkovní službě, jde příkladem pro své ko-
legy a při plnění úkolů je vždy svědomitý,  
a na kvalitu jeho práce je vždy spolehnutí.
S poděkováním se připojila také starostka 
města Fulneku Ing. Radka Krištofová. „Děku-
ji za nelehkou práci u policie, kterou oceněný 
pan nprap. Jiří Šrámek vykonává právě u nás 
ve Fulneku,” uzavřela starostka Ing. Radka 
Krištofová.

-MŽ-

Dne 14. února 2024 se uskutečnilo v prosto-
rách Knurova paláce setkání fulneckých spol-
ků a neziskových organizací, které uspořádal 
Destinační management Turistické oblasti 
Poodří Moravské Kravařsko. Schůzku zaháji-
la paní ředitelka Bc. Pavlína Ambrosch, která 
přivítala všechny přítomné, nastínila mož-
nosti pomoci destinačního managementu.

Na setkání dorazilo 18 zástupců z různých 
spolků - Světa Komenského Fulnek, Řím-
skokatolické farnosti Fulnek, Stromu života, 
Comenius Fulnek, K Pramenům, Rodinného 

Centra MADITA z.s., 
Zahrady hojnosti, Pod 
Rukama, Kamenný 
potok, SDH Fulnek, 
Klubu paličkování, 
Městyse Březová, My 
Day Fulnek a v nepo-
slední řadě nechybě-
li zástupci města za 
místní informační cen-
trum a kulturu.

Hlavním tématem 
schůze byla mož-
nost spolupráce  

a propojení aktivit napříč jednotlivými 
spolky, propagace jejich činností a nabíd-
ka budoucích akcí. Všichni účastníci měli 
možnost představit svou činnost, aktivity  
a nápady na budoucí plány a akce ve svých 
spolcích. Dále došlo k výměně zkušeností  
a sdílení zážitků z proběhlých akcí.

Jak připomněla na začátku paní starostka 
Ing. Radka Krištofová, kultura a volnočaso-
vé aktivity jsou nyní pořádány zaměstnanci 
města. S ohledem na množství spolků na 
území Fulneku a jeho místních částí nastínila 

představu, kde by byla nastavena větší míra 
spolupráce nejen mezi městem a jednot-
livými spolky a institucemi, ale jistě i mezi 
samotnými spolky. Zaznělo mnoho podnět-
ných nápadů a inspirací.

Chtěla bych doplnit a zdůraznit, že jsme si 
všichni uvědomili, že spolupráce probíhá již 
nyní. Bude fajn, když formu spolupráce po-
suneme zase o kousek dál. Považuji za velmi 
důležité se vzájemně informovat a vzájemně 
sdílet právě pořádané akce. Jménem města 
jsem nabídla jeden sdílený kalendář všech 
plánovaných akcí na území našeho města, ale  
i jejich propagaci na našich platformách,“ uvá-
dí starostka města Ing. Radka Krištofová.

„Jsem ráda, že se probraly možnosti vzájemné 
spolupráce mezi jednotlivými spolky a přede-
vším s infocentrem, odborem kultury a školství 
a managementem turistické oblasti Poodří. 
Do budoucna je potřeba  především sladit 
své projekty a termíny, popřípadě také propa-
gaci činností v oblasti volnočasových aktivit  
a cestovního ruchu.,“ doplnila paní ředitelka  
Bc. Pavlína Ambrosch.

-MŽ-
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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

přichází první jarní měsíc a mnohdy se nám 
do oken opírá sluníčko, tak snad nás bude 
počasí ovlivňovat pozitivně.

Počátkem března proběhne plánované 
zasedání zastupitelstva, kde budeme pro-
jednávat mnoho důležitých materiálů, mj. 
veřejné finanční podpory poskytované  
z rozpočtu města, a to v oblasti sportu. Něko-
mu se zdá, že do sportu plyne hodně finanč-
ních prostředků, někomu zase, že je to málo.  
S ohledem na rozpočet a závazky města, 
částka není jistě zanedbatelná a hlavně se 
vždy každý rok navyšuje. Je jistě správné 
podporovat děti a mládež, aby měli možnost 
využití volného času. S nabídkou kroužků  
a aktivit pro děti přichází nejen tělovýchov-
né jednoty, ale rovněž i základní školy nabízí 
různé sportovní kroužky. I zde je možno kon-
statovat, že jejich provoz financuje město 
formou finančního příspěvku, který posky-
tuje právě jednotlivým školám jako svým 
příspěvkovým organizacím. Další významné 
dotace, které jsou poskytovány z rozpočtu 
města, jsou určeny hasičům. O jednotlivých 
žádostech bude rozhodovat rada města. Zde 
jsme navrhli dokonce navýšení celkové část-
ky, o které rozhoduje zastupitelstvo.

V únoru proběhla dvě pracovní zastupitel-
stva, kde na prvním jsme se věnovali nabídce 
výkupu pozemku pod stávající mateřskou 
školkou ve Fulneku, dále problematice po-

zemků, které by město mohlo 
v budoucnu nabýt do vlastnic-
tví od Moravskoslezského kraje 
bezúplatně. V neposlední řadě 
jsme se věnovali možnému vyu-
žití stávajícího objektu mateřské 
školky ve Fulneku. Všichni pří-
tomní zastupitelé by viděli vyu-
žití pro zdravotní účely. Dohodli 
jsme se na prvním kroku, což je 
zadání statického posudku bu-
dovy a dle jeho výsledku před-
pokládám, že se budeme dále 
směřovat a domlouvat na dalším 
postupu. Druhé pracovní zastu-
pitelstvo se konalo k objasnění 
materiálů, které budou projed-

návány na řádném zasedaní zastupitelstva 
města.

V minulém měsíci jsem Vás informovala, že 
odhadujeme spuštění provozu nové mateř-
ské školky od dubna. V této chvíli již víme, 
že tento termín je nereálný. Jakmile budeme 
mít všechny podklady pro vydání předčasné-
ho užívání stavby naším Stavebním úřadem, 
bude možné postupovat v krocích, které 
jsou nutné k otevření nové školky. Nicméně  
o všem Vás budeme průběžně informovat. 
Na dalších stránkách tohoto Zpravodaje na-
jdete informace o nové školce, vč. fotografií.

V uplynulém měsíci jsem měla jednání s paní 
ředitelkou Státního pozemkového úřadu pro 
Moravskoslezský kraj v Ostravě. Mnozí z Vás 
již zaregistrovali novou komunikaci vedoucí 
od krajské komunikace na Jestřábí směrem 
k zámku. Její financování probíhalo v rámci 
Komplexních pozemkových úprav v katas-
trálním území Fulnek právě z rozpočtu SPÚ. 
Jakmile počasí více dovolí, dojde ještě k po-
sledním dokončovacím pracem, což bude 
především keřová výsadba. Pak bude násle-
dovat proces předání rekonstruované komu-
nikace do majetku města.

V měsíci lednu probíhaly výroční schůze 
všech našich sborů dobrovolných hasičů, 
kterých máme na našem území celkem 7 (pro 
doplnění máme stejný počet výjezdových 
jednotek). Spolu s panem místostarostou 
jsme se seznámili s jejich bohatou činností 

za uplynulý rok a také s jejich zásahy. V úno-
ru proběhla výroční schůze celého Okrsku 
Fulnek, kde jsou sdruženy všechny naše jed-
notlivé sbory a rovněž hasičský sbor z Vrchů. 
Všem hasičům patří za jejich obětavost jistě 
poděkování nás všech.

Na konci března slavíme Den učitelů a vzhle-
dem k tomu, že jsme město Komenského, by 
byla velká ostuda, kdybychom právě peda-
gogům působícím ve školských zařízeních 
na našem území za jejich práci nepoděkovali. 
A tak i v letošním roce proběhne slavnostní 
ocenění učitelů, kdy navazujeme na loňskou 
obnovenou tradici této významné události. 
Děkuji nejen těm oceněným, ale všem učite-
lům, za jejich práci pro naše budoucí genera-
ce. Připojuji i poděkování nepedagogickým 
pracovníkům, kteří taktéž vykonávají svou 
práci velice dobře.

Milí spoluobčané,

v letošním roce nás čekají velikonoční svátky 
již na přelomu března a dubna, tak mi dovol-
te s větším předstihem Vám popřát, abyste 
tento významný svátek prožili s tradicemi, 
na které jste zvyklí a především v pevném 
zdraví.

Radka Krištofová

starostka

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO
Vážení spoluobčané,

přijměte pozvání na 7. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 04.03.2023 v 15 hodin 
ve velkém sále Kulturního domu ve Fulneku.

vedení města
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vážení občané Fulnecka,

když píši tyhle řádky, tak zrovna probíhá 
stávka zemědělců. Spousta statkářů vyje-
la super novými stroji pořízenými z dotací  
z našich daní do velkých měst bojovat za svá 
práva, což je úplně v pořádku. Díky médiím  
a odborům bojují za svá práva i lékaři, kantoři 
a umělci. Naopak zaměstnanci, malí živnost-
níci, policisté, hasiči, řidiči a další pracovní-
ci, kteří pro média nejsou zajímaví a nemají 
žádné zastání a ze svého platu jen přežívají, 
stávkovat nemohou, anebo nesmí. Na čer-
né listině českých novinářů se mimo jiné už 
delší dobu drží důchodci, kteří díky neustá-

lým vládním tahanicím  
o důstojný důchod, leží  
v žaludku mnoha mladým 
lidem. Jednostranné infor-
mace v televizi a v tisku je 
v té nenávisti vůči starým 
lidem jen podněcují. Už 
nikoho nezajímá, že celý 
produktivní život praco-
vali a na důchod, který je 
spíše almužnou, mají pro-
stě nárok. Mimochodem, 
celoživotní flákači mají vy-
měřené větší důchody než 
živnostníci, kteří ušetřili 
státu nemalé prostředky. 

Vrásky nepřibývají jen lidem, ale i městům  
a obcím. To, co bylo po druhé světové válce 
vybudováno nebo opraveno, je nyní již dáv-
no za zenitem a občané dlouhou dobu volají 
po kvalitnějším bydlení, po kvalitnějších ces-
tách a dostatečných parkovištích a mnoha ji-
ných vymoženostech této doby. Je to kolikrát 
k uzoufání, jak s takovým malým rozpočtem, 
který máme, toto všechno vyřešit. Přitom ná-
ročnost oprav s přibývajícími léty se jen pro-
dražuje. Chce to opravdu velikou trpělivost 
a víru, že bude lépe. Spousta lidí by chtěla 
opravit nebo postavit to či ono a nemá po-
nětí o stavu účtu města. Někoho to nezajímá, 

někdo to pochopí. Když vejdu do obchodu 
se stovkou, mohu nakoupit maximálně za tu 
stovku. Když chci něco draného nebo před-
raženého, tak si na to musím vzít úvěr, pokud 
mi ho banka schválí. Musím ovšem počítat  
s tím, že budu muset bance úvěr splatit a na-
víc v této době s velikým úrokem. 
     
Zima nás chvilku potrápila a od nového roku 
máme skoro jarní počasí. Spousty zahrádká-
řů se vrhnou na své zahrady a kromě hrabání 
a vysévání, se budou věnovat ořezům svých 
ovocných stromů a keřů. A co s haluzemi? 
Nejlépe podrtit, pokud vlastníte drtičku, 
kompostovat, pokud vlastníte kompostér, 
něco se dá použít na topení, pokud vlastníte 
kamna nebo krb a pokud nic z toho nemá-
te, tak je můžete odvézt na technické služby, 
které si s tím už vědí rady.

Vážení občané,

momentálně probíhá respirační onemocně-
ní a mnoho lidí skolila chřipka. Všem nemoc-
ným lidem bez rozdílu přeji brzké uzdravení 
a těm, kteří opovrhují stářím, přeji, aby se ho 
dožili.

František Schindler

místostarosta

OZNÁMENÍ
Tajemník Městského úřadu Fulnek vyhlašuje výběrové řízení č. 02/2024 na obsazení pracovního místa

VEDOUCÍ ODBORU KULTURY A ŠKOLSTVÍ

Charakteristika vykonávané práce:
• zajištění přípravy a organizace kulturních, společenských a sportovních akcí pořádaných městem, včetně propagačních materiálů  
a propagace jednotlivých akcí,
• řídí práci odboru a odpovídá za jeho činnost, 
• zajištění chodu knihovny a Městského informačního centra, plnění úkolů v oblasti cestovního ruchu a úkolů na úseku školství,  zodpovídá 
za ekonomický chod odboru, 
• odpovídá za kvalitu, komplexnost a včasnost zpracovaných materiálů předkládaných na schůze rady města a zasedání zastupitelstva 
města, 
• plní úkoly stanovené odboru usnesením zastupitelstva města a rady města,
• zúčastňuje se zasedání zastupitelstva města a schůzí rady města, 
• vymezuje práva, povinnosti a odpovědnost podřízených pracovníků.

Termín a místo podání přihlášky:
• přihláška musí být doručena nejpozději do 04.03.2024 a to: prostřednictvím doručovacích služeb na adresu Městský úřad Fulnek,  
k rukám tajemníka, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek.

Celé znění oznámení naleznete na webových stránkách města Fulnek v sekci výběrová řízení nebo úřední deska – volná pracovní místa. 
Odkaz: http://fulnek.cz/uredni-deska/2

Ing. René Veřmiřovský, MBA

Tajemník Měú
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PRO JEDNOHO ODPAD, PRO DRUHÉHO POKLAD
V posledních  letech se ve městech a na ob-
cích setkáváme s místem zvaným Reuse cen-
trum.
Co je to Reuse centrum a jak funguje? Proč 
využít Reuse centrum? Jaké věci Reuse cent-
rum bere? Máme Reuse centrum ve Fulneku? 
Na tyto otázky se pokusíme v tomto článku 
odpovědět. 
Smyslem Reuse centra je zejména před-
cházení vzniku odpadu. Reuse (opětovně 
použít) centrum je  místo, ve kterém můžete 
dát použitelným věcem, které byste jinak vy-
hodili, nový smysl. Jde o místo, kde mohou 
občané bezplatně odevzdávat nepotřebné, 
ale stále plně funkční věci, které si někdo jiný 
může zase vzít a dále používat. Je to jeden  
z nejjednodušších způsobů, jak darovat ne-
potřebné funkční věci dál. 
V každém případě to musí být věci funkční. 
Reuse centra obvykle přijímají:  kuchyňské 
nádobí,  nářadí,  sportovní potřeby, hračky, 
knihy, CD a gramodesky,  umělecké před-
měty,  dekorace do domácnosti,  hudební 
nástroje,  hodiny a budíky, kočárky a autose-
dačky, kufry a tašky. Některá centra přijímají 
také nečalouněný nábytek (zejména židle, 
stolky, skříňky, atd.).
Naopak většinou nepřijímají: elektroniku, do-
mácí elektroniku, elektrozařízení, čalouněný 
nábytek,  matrace a peřiny,  oblečení a obuv, 
stavební materiály, zvířecí hračky a pelechy. 
Tyto věci centra nepřijímají z hygienických 

nebo bezpečnostních 
důvodů.
Někdo využívá centra 
kvůli  ekologii, ome-
zování odpadů nebo 
snižování nákladů na 
jejich likvidaci. Co je 
pro jednoho odpad, 
může být pro druhého 
poklad. 
Reuse centrum  dnes  
již  najdeme  snad   
v každém větším měs-
tě. Ve Fulneku bylo 
otevřeno
01.04.2023. Za necelý 
rok provozu se v cen-
tru vystřídalo poměrně velké množství věcí 
určených k likvidaci na sběrném dvoře. Jedná 
se často o téměř nové věci, ale i věci v retro 
stylu, které jsou také v dobrém stavu.
Fulnecké Reuse centrum má otevírací dobu 
shodnou s otevírací dobou sběrného dvoru. 
Můžete ho navštívit v areálu Technických slu-
žeb v těchto hodinách:

Pondělí   8:00 – 12:00 h   13:00 – 15:00 h
Čtvrtek    8:00 – 12:00 h   13:00 – 17:00 h
Sobota    8:00 – 12:00 h

Reuse centrum ve Fulneku přijímá tyto věci: 
zařízení a vybavení domácností (keramika, 

porcelánové i skleněné nádobí, hrnce, plechy 
na  pečení, talíře, nože, hrníčky, příbory, skle-
nice, obrazy, rámy na obrazy, vázy, dekorace 
do domácnosti, mediální produkty (CD, DVD, 
knihy, časopisy, pohlednice),  hračky (ne tex-
tilní) a sportovní vybavení, kbelíky, zahradní 
náčiní, zahradní dekorace, mechanické nářa-
dí, vybavení pro chov zvířat (klece, misky…)
Věci musí být čisté, ve funkčním stavu a bez 
zjevného napadení parazity, škůdci, houba-
mi a plísněmi.  Věci umístěné v Reuse centru 
si může odebrat kdokoliv a zdarma.   

Odbor IŽP, TS Fulnek
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Základní informace:
Nová budova MŠ nahradí stávající nevyhovující budovu mateřské škol-
ky. Půdorysné rozměry nového objektu budou 60,19 x 23,25 m. Budo-
va bude rozdělena na tři dilatační celky, dva z nich jsou dvoupodlažní, 
jeden je jednopodlažní, napojený výškově na podlahu 2. podlaží. Sou-
částí stavby bude mimo vlastní budovu i výstavba zpevněných a par-
kovacích ploch, drobné zahradní úpravy, přípojky vody, NN, kanalizace 
dešťové včetně retenčních jímek, kanalizace splaškové včetně lapače 
tuků, přeložky přípojky vody pro stávající školku a vodovodu, úprava 
vedení VO atd.
Škola bude bezbariérová a bude vybavena potřebným vybavením pro 
kvalitní poskytování předškolního vzdělávání v souladu se zákonnými 
předpisy. Zřízeny budou 4 třídy po 25 dětech, tedy kapacita celé MŠ 
bude 100 dětí.

• Dne 25. 02. 2020 byla podepsána SoD č. 0034/2020/OIŽP se spo-
lečností XTOPIX architekti s.r.o., Újezd 427/28, 118 00 Praha, IČO: 037 
80 961, na zpracování projektové dokumentace v celkové výši 3 220 
000,00 Kč bez DPH (3 896 200,00 Kč včetně DPH).
• Dne 09. 12. 2021 byla podepsána Příkazní smlouva č. 0734/2021/OIŽP 
se společností K+H správci staveb s.r.o., Poručíka Hoši 105/67, 747 11 
Kozmice, IČO: 038 15 960, na výkon činnosti technického dozoru včet-
ně koordinátora BOZP v celkové výši 1 250 000,00 Kč bez DPH (1 512 
500,00 Kč včetně DPH).
• Dne 28. 02. 2022 byla podepsána SoD č. 0063/2022/OIŽP se společ-
ností MORYS s.r.o., Korejská 894/9, 702 00 Ostrava – Přívoz, IČO: 428 64 
771, na realizaci díla v celkové výši 89 396 110,34 Kč bez DPH (108 169 
293,51 Kč včetně DPH).
• Celková doba realizace byla stanovena na 18 měsíců od předání díla.
• Stavba byla předána na základě Zápisu o předání a převzetí staveniš-
tě, a to 01. 04. 2022.
• Během probíhající realizace byly doposud uzavřeny k 31. 01 2024 cel-
kem 4 Dodatky ke smlouvě o dílo.
• Dodatek č. 1 byl podepsán 30. 06. 2022. Důvodem uzavření dodatku 
byly nepředvídatelné změny v oblasti stavebního materiálu, a to jak  
v jeho pořízení/nákupu/dodání, tak i v jeho konečném finančním růstu, 
vyvolaném zahájením válečného konfliktu na Ukrajině a jeho násled-
ných důsledků. Celkové náklady za realizaci díla činily po uzavření dodatku 100 995 778,21 Kč bez DPH (122 204 891,63 Kč včetně DPH).
• Dodatek č. 2 byl podepsán 04. 11. 2022. Důvodem uzavření dodatku, byl odpočet dle skutečně provedených prací. Celkové náklady za reali-
zaci díla činily po uzavření dodatku 100 652 158,86 Kč bez DPH (121 789 112,22 Kč včetně DPH).
• Dodatek č. 3 byl podepsán 14. 09. 2023. Důvodem uzavření dodatku byly ze strany objednatele vznesené dodatečné požadavky na více  
a méně práce. Dále došlo k prodloužení termínu o 60 dní, tedy do 30. 11. 2023. Celkové náklady za realizaci díla činily po uzavření dodatku 100 
327 008,48 Kč bez DPH (121 395 680,26 Kč včetně DPH).
• Dodatek č. 4 byl podepsán 21. 11. 2023. Důvodem uzavření dodatku byly ze strany objednatele vznesené dodatečné požadavky na více  
a méně práce. Dále došlo k prodloužení termínu o 60 dní, tedy do 30. 03. 2024. Celkové náklady za realizaci díla činily po uzavření dodatku 101 
504 081,68 Kč bez DPH (122 819 938,83 Kč včetně DPH).
• Součástí samotné stavby objektu nové MŠ, byla rovněž dodávka včetně montáže gastrotechnologie a nábytku spolu s dalším interiérovým 
vybavením.
• Dne 23. 11. 2022 byla podepsána Kupní smlouva č. 0344/2022/OIŽP se společností MONTYCON gastro, s.r.o., Rudná 907/37, 700 30 Ostrava 
– Zábřeh, IČO: 258 61 174, na dodávku a montáž gastrotechnologie v celkové výši 4 635 410,00 Kč bez DPH (5 608 846,10 Kč včetně DPH).
• Dodávka požadované gastrotechnologie včetně montáže byly ukončeny k 31. 12. 2023.
• Dne 09. 06. 2023 byla podepsána SoD č. 0203/2023/OIŽP se společností INTERDEKOR HP s.r.o., Těšínská 148/61, 735 42 Těrlicko, IČO: 253 67 
498, na dodávku a montáž nábytku a dalšího vybavení interiéru v celkové výši 5 589 919,00 Kč bez DPH (6 763 801,99 Kč včetně DPH).
• Termín dokončení interiéru byl stanoven na 04. 03. 2024 od podpisu smlouvy.
• Dodatek č. 1 byl podepsán 22. 09. 2023. Důvodem uzavření dodatku byly ze strany provozovatele vznesené dodatečné požadavky na více  
a méně práce Celkové náklady za realizaci díla činily 5 788 318,44 Kč bez DPH (7 003 865,31 Kč včetně DPH).
• Momentálně se vyřizuje předčasné užívání stavby.

Ing. Lubomír Svoboda

vedoucí odboru investic a životního prostředí

NOVÁ MATEŘSKÁ ŠKOLA VE FULNEKU
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PRODEJ MĚSTSKÝCH STAVEBNÍCH POZEMKŮ 
LOKALITA STACHOVICE

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, RESTAURACE 
KULTURNÍHO DOMU VE FULNEKU A V DĚRNÉM

Město Fulnek nabízí k prodeji deset zasíťovaných stavebních pozemků nacházejících se 
v obci Stachovice ve vzdálenosti 2 km od nájezdu na dálnici D1. Jedná se o pozemky:
• parc.č. 1023/1 a parc.č. 1024/2, celkem o výměře 1.010 m2, 
• parc.č. 1023/2 a parc.č. 1024/3, celkem o výměře 1.090 m2, 
• parc.č. 1015/2, celkem o výměře 1.084 m2, 
• parc.č. 1015/3,  celkem o výměře 1.464 m2, 
• parc.č. 1015/4, celkem o výměře 1.072 m2, 
• parc.č. 1015/5, celkem o výměře 890 m2, 
• parc.č. 1015/6, celkem o výměře 1.262 m2,  
• parc.č. 1015/8, celkem o výměře 814 m2,   
• parc.č. 1015/10, celkem o výměře 1.619 m2, 
• parc. č. 1015/11, celkem o výměře 872 m2. 
Záměr prodeje bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek v období od 01.03.2024 do 30.04.2024.
Bližší informace k podmínkám prodeje je možné zjistit na úřední desce města Fulnek a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové,  
tel. 739 319 534, email: egyedova.eva@fulnek.cz.

Město Fulnek zveřejnilo záměr pronájmu prostor sloužících k podnikání za účelem provozování restaurace. 
Nabízíme dva možné pronájmy:
• restauraci kulturního domu ve Fulneku na adrese Palackého čp. 305, jedná se o nebytové prostory kuchyně, restaurace, skladů a sociál-
ního zařízení, které tvoří deset místností nacházející se v přízemí budovy,

• restauraci kulturního domu v Děrném na adrese Děrné čp. 1, jedná se o nebytové prostory restaurace, salonku, skladu, přípravny, úklido-
vé komory, sociálního zařízení a sklepu, které tvoří osm místností nacházející se 1. nadzemním podlaží.

Záměr pronájmu bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek v období od 01.03.2024 do 30.04.2024.
Bližší informace k podmínkám pronájmu je možné zjistit na úřední desce města Fulnek a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové, 
tel. 739 319 534, email: egyedova.eva@fulnek.cz.
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VALENTÝNSKÝ WORKSHOP

VÝROČNÍ VALNÉ HROMADY HASIČSKÝCH SBORŮ 
NA ÚZEMÍ MĚSTA

DOPRAVNÍ SLUŽBA PRO SENIORY 
VE FULNEKU „SENIOR TAXI“

Ve zdech historické-
ho Knurrova paláce se  
9. února konal Va-
lentýnský workshop, 
který se stal ohrom-
ným hitem pro  
11 zúčastněných děti. 
Tento kreativní event, 
byl zasvěcen tvorbě 
originálních přáníček 
a náramků pro dětské 

účastníky, kteří prožili zábavné a tvůrčí od-
poledne. 

Všichni  se s nadšením ponořili do tvorby 
originálních valentýnských přáníček s barev-
nými srdíčky, třpytivými nálepkami, lesklými 
kamínky a ozdobnými stužkami. Kromě toho 
měli také možnost vytvořit si vlastní náram-
ky z korálků, které si odnesli jako upomínku 
domů. Paní Bc. Zuzana Kubíčková, kulturní 
referentka a jedna z účastnic workshopu, sdí-
lela své dojmy: „Valentýnský workshop byl mi-
lým setkáním, dětem se výrobky moc povedly a 
věřím, že potěšily všechny obdarované. Budu se 
těšit zase na příště.“
Valentýnský workshop přinesl nejen zábavu, 

ale také možnost projevit kreativitu a sdílet 
radost z vlastnoručně vyrobených dárků  
s těmi, které máme rádi. Toto úspěšné tvo-
ření potvrzuje zájem veřejnosti o podobné 
kulturně-vzdělávací aktivity v našem městě.
„Osobně mám radost z toho, že se nám 
opět podařilo obnovit a znovu nastartovat 
workshopy, které jsme jako město pořádali  
v minulosti s různorodou tématikou a pro růz-
né věkové kategorie. Toto první tvoření s dětmi 
a pro děti bylo skvěle načasováno,“ uzavřela 
paní starostka Ing. Radka Krištofová.
				    -MŽ-

V měsíci lednu proběhly výroční valné hro-
mady všech sborů dobrovolných hasičů, 
které působí na území našeho města. Pro 
představu jich je celkem sedm, stejně jako 
jednotek požární ochrany.
Jednotky požární ochrany (JPO) jsou určeny 
k zásahům a výjezdům v případě potřeby  
a jejich působnost spadá pod město Fulnek, 
včetně rozpočtu. 
Na území města máme šest JPO V (Lukavec, 
Vlkovice, Stachovice, Jílovec, Děrné a Jer-
lochovice) a jednu JPO II (Fulnek). V čele stojí 
velitelé jednotek.
Sbory dobrovolných hasičů jsou v každé jme-
nované místní části, mají svou právní subjek-

tivitu a zajišťují v obcích především volnoča-
sové a kulturní aktivity. Na svou činnost jim 
významně přispívá město ze svého rozpočtu 
formou dotací. Jeho statutárním zástupcem 
je starosta nebo starostka daného SDH.
Na jednotlivých lednových výročních schů-
zích SDH byly na programu zprávy každého 
sboru za předchozí rok, hospodaření za stej-
né období a nechyběl plán práce na letošní 
rok. Plán většinou obsahuje výčet kulturních, 
společenských a sportovních akcí, které sbo-
ry pořádají ve svých místních částech. Další 
významnou informací byla zpráva velitele 
jednotky požární ochrany, která čítá počty 
zásahů a výjezdů a vybavení dané jednotky.
Navíc jsou všechny tyto sbory dobrovolných 
hasičů sdruženy v další celek, který nese ná-
zev „Okrsek Fulnek“. Tento má rovněž svou 
právní subjektivitu a na svou činnost čerpá fi-
nanční prostředky z rozpočtu města formou 
darů. Dalším členem jsou i hasiči z obce Vr-
chy. I zde,  obdobně jako u jednotlivých SDH, 
členové pořádají různé aktivity.
V únoru se konala výroční schůze Okrsku Fu-
lnek. I zde byli přítomní zástupci všech sborů 
dobrovolných hasičů seznámeni s činností  
v loňském roce, stejně jako s plánem na le-

tošní rok a v neposlední řadě s hospodaře-
ním. V loňském roce okrsek pořídil tzv. okrs-
kovou vlajku, kterou obdržel každý sbor na 
území města.
„Děkuji za pozvání na jednotlivé schůze sborů 
dobrovolných hasičů a znova děkuji všem čle-
nům za jejich činnost, kterou vykonávají. Na 
poslední únorové okrskové schůzi jsem požá-
dala hasičské spolky o spolupráci při konání 
různých kulturních, zábavných a volnočaso-
vých akcích pořádaných pod hlavičkou města. 
V letošním roce jsme se rozhodli uchopit kul-
turu tak trochu jinak, a to ve spolupráci právě 
se spolky a organizacemi na území našeho 
města. Hasiči jsou vlastně nejvýznamnějšími 
takovými spolky, a tak věřím, že spolupráce 
bude probíhat na různých akcích. A právě 
proto jsem si dovolila jménem města požádat 
oficiálně o tuto spolupráci právě na okrskové 
schůzi, kde byly zastoupeny v několika členech 
všechny SDH v našem městě. Mohu jen doplnit, 
že takto jsme oslovili ke spolupráci i další sub-
jekty, např. sportovní spolky, vzdělávací spolky, 
a další,“ doplnila starostka města Ing. Radka 
Krištofová.

-MŽ-

Město Fulnek opět nabízí svým občanům 
starším 65 let nebo držitelům průkazů ZTP/
ZTP/P možnost využití služby „Senior taxi“. 
Tato dopravní služba je k dispozici každý 
pracovní den od 6 do 16 hodin po předchozí 
objednávce, kterou je nutné provést nejpoz-
ději 48 hodin před plánovaným odjezdem. 
Objednávky lze provádět prostřednictvím 
e-mailu na adresu svabekradek@seznam.cz 
nebo telefonicky na číslo 737 557 718.
Každý klient má nárok na maximálně 6 zvý-

hodněných jízd v kalendářním měsíci, při-
čemž služba je poskytována do vzdálenosti 
25 km od Fulneku. Paušální poplatek za jed-
nu jízdu do 15 km činí 30 Kč, při delší jízdě 
pak 50 Kč. Za každý další ujetý kilometr přes 
25 km se hradí poplatek 16 Kč. Při jedné jíz-
dě je možné přepravit až 4 osoby, a pokud 
je více klientů na jednom nástupním místě, 
platí se paušální poplatek pouze za jednoho 
z nich.
V případě služby čekání na místě určení jsou 

prvních 30 minut zdarma, dalších 30 minut 
se hradí 50 Kč a každých dalších 15 minut 25 
Kč.
Jak dále sdělila Ing. Eva Ďuláková, vedoucí 
odboru vnitřních věcí, Senior taxi dále nabí-
zí řadu bezplatných služeb, včetně přepra-
vy doprovodu zdravotně znevýhodněných 
osob, poskytnutí invalidního vozíku nebo 
asistence při běžných záležitostech na úřa-
dech či v lékárnách.

-MŽ-

AKTUALITY
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KULTURA V BŘEZNU

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK

Na měsíc březen je připraven nabitý pro-
gram, který zahájíme 8.3. promítáním no-
vého animovaného filmu „Noemova archa“.  
Z příběhu se dozvíme, jak to dopadne, když 
se ani jeden ze dvou myšáků nehodlá vzdát 
svého místa na palubě archy, na kterou se ale 
může dostat pouze jeden sameček a samička 
každého druhu. Děti, a nejen ty, se mohou tě-
šit na poutavý příběh plný humorných situa-
cí a písniček, ale také napínavých momentů. 
(Vstupné 50 Kč, začátek v 16:30 hod.)

Dále nás 13.3. čeká divadelní představení  
s názvem „Sexem ke štěstí“. V této pikantní 
komedii se představí odbornice na intim-
ní život Stella, která se snaží pomoci oživit 
manželství stárnoucímu Norbertovi a jeho 
mladé manželce Hedvice. Bohužel, sama te-
rapeutka si neví rady se svým manželským 
životem, a tak se terapeutická sezení poně-
kud vymknou kontrole. (Vstupné 290 Kč, 
začátek v 18 hod.) Měsíc březen zakončíme 
tradičním hledáním Velikonočního pokladu, 

které se uskuteční 28.3. v zahradě Městského 
kulturního centra. Pro děti budou připravena 
stanoviště s různorodými úkoly, po jejichž 
splnění na ně čeká hledání sladké odměny. 
Po takové námaze všem jistě vyhládne, takže 
bude možnost si na závěr něco opéct, proto 
nezapomeňte špekáčky s sebou. (Vstupné 20 
Kč/hrací karta pro dítě, dospělí neplatí, doba 
konání 15 – 17 hod.)

Bc. Zuzana Kubíčková

odbor kultury a školství

Chcete se pobavit, inspirovat a ještě se něco 
dozvědět o Africe?                                                   
Přijďte na stand up cestovatelskou pro-
jekci Tomáše Vejmoly Afrika s Tomíkem. 
Dobrodruh Tomáš Vejmola alias Tomík na 
cestách je mladý cestovatel, který se rád vy-

dává na bláznivé cesty. Jeho oblíbeným do-
pravním prostředkem je tříkolka tuk-tuk, se 
kterou rád brázdí svět. Na cestě dlouhé 9000 
km za 111 dní projel barevnou Jihoafrickou 
republikou, Botswanou plnou zvířat, Zambií  
s Viktoriinými vodopády, přes  veselou Mala-
wi, obrovskou a domorodými kmeny pose-
tou Tanzánii, až nakonec dorazil do Ugandy, 
kde vozítko zaparkoval, aby s ním za dva roky 
pokračoval na cestě dále domů.

Jak se řídí tuk-tuk v Africe? Jak žijí dnešní do-
morodé kmeny? Co vše se tam jí? A co ma-
lárie? 
Bláznivý příběh, plný neuvěřitelných zážit-

ků, které Tomíka a jeho parťáka Davida na 
cestě potkaly, doprovázený krásnými, nejen 
dronovými záběry, vám Tomík s humorem  
a nadsázkou povypráví ve středu 20. března 
v 17 hodin.
V dubnu se můžete těšit na na Janu a Vla-
dimíra Poulíkovy a jejich zbrusu novou 
přednášku o Jordánsku, která je takovým 
návodem, jak lze levně vyrazit do světa jen  
s malým batůžkem. Přednáška se uskuteční 
ve středu 3. dubna, a protože bude po změně 
zimního času na letní, její začátek se posune 
na 18. hodinu. Vstupné na obě akce je 60 Kč.

Šárka Navrátilová                                                                                                                                      

odbor kultury a školství
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MŠ FULNEK

Ve třídě Ježečků jsme zkoumali lidské tělo. Dostali jsme nový svítící panel, díky kterému 
jsme se mohli podívat dovnitř našeho těla prostřednictvím obrázků rentgenu kostí. 

Viděli jsme také jak to vypadá, když si zlomíme nějakou kost. 

Děti byly nadšené, měly spoustu otázek, jak naše tělo funguje. Děti společně kostru složily, 
ať už jako velké puzzle v dětské životní velikosti, nebo zatloukáním hřebíků do jednotlivých 
obrázků části kostry, se kterými pak mohly pohybovat jako se svým vlastním tělem. 
Užili jsme si spoustu legrace a zábavy. 

V rámci tématu Moje tělo a spolupráce s rodiči nás v pondělí navštívila maminka, pracující 
jako sálová sestřička. Přišla dětem popovídat o svém povolání. Děti měly možnost vyzkou-
šet si operační oděv a poznat nástroje, které se používají při operaci. Sálová sestřička dětem 
ukázala, jak se sestry připravují na zákroky a jak je důležité mytí rukou. Děti se dozvěděly, 
které části těla v nemocnici operují, kolik lidí je potřeba k operačnímu výkonu. Sestřička 
jim odpověděla na spoustu otázek. Nejvíc je zajímalo, jak se operuje mozek a jak se píchají 
injekce. Moc děkujeme sálové sestřičce, která je zároveň maminkou dvou dětí z naší třídy  
u Motýlků. Mimochodem, najdete ji mezi dětmi?        

Paní učitelka Iva a asistenta Nikol.

Ve středu 31. ledna 2024 jsme přijali pozvání paní Daniely Gálové, která v rámci aktivní 
spolupráce rodičů s mateřskou školou připravila pro děti program, kde dětem představi-
la profesi zdravotní sestřičky. Zjednodušeně vysvětlila její pracovní úkony, ukázala mnoho 
pomůcek a reálného zdravotnického materiálu a také správné ošetření úrazu, zlomeniny  
a popáleniny. Poté byla pro děti připravena dílnička, kde si mohly vyrobit vlastní lékárničku 
nebo na lidské tělo z vaty nakapat krevní oběh obarvenou vodou. Bohatě jsme si užili i kva-
litních hraček v herničce rodinného centra. Velké poděkování všem, kteří se na organizaci 
této akce podíleli. 

Za MŠ Stachovice 

Radka Bučková, učitelka MŠ.

V měsíci lednu se třída Vče-
lek zaměřila nejen na pozná-
vání lidského těla, ale také  
i na to, co našemu tělu pro-
spívá. Děti hravou formou 
poznávaly, jaké orgány se  
v těle ukrývají a proč jsou 
pro nás důležité. Dozvěděly 
se, k čemu se používá tlako-
měr a také si ho prakticky 
vyzkoušely. V rámci výtvarné 
činnosti děti vyráběly plíce, 
na kterých si zjednodušeně 
vyzkoušely fungování dý-
chacího aparátu. 
Pro fungování zdravého těla 
je určitě prospěšný také po-
hyb a sport, a tak naše činnosti směřovaly i na zimní sporty, což děti nadše-
ně přivítaly. Poznaly například co je curling, skeleton, biatlon, ale třeba  
i skoky na lyžích.  Toto téma si děti velice užily.

Za kolektiv MŠ Veronika Tafijiv

Na pozvání  paní Orlitové 
jsem s dětmi z Motýlků, Je-
žečků, Berušek a Včelek za-
vítali do Světa Komenského 
ve Fulneku. Paní Orlitová si 
pro děti připravila program 
k tématu Masopust. Téma 
bylo moc hezky zpracova-
né. Děti se dozvěděly co to 
masopust je, jaké masky  
v průvodu chodívaly a čím 
vším se masopustní průvod 
hostil. Aby to nebylo pouze 
o povídání, mohly si děti 
vyrobit vlastní masku napří-
klad myšku, medvěda, pej-
ska, kočičku a zajíčka. Moc děkujeme za hezké dopoledne strávené 
společně s paní Orlitovou.

Za MŠ Fulnek Alena Bryjová, učitelka                                                       

DOKTORA SE NEBOJÍME 

SÁLOVÁ SESTŘIČKA V MŠ

SLUNÍČKA V RC MADITA

TAJEMSTVÍ NAŠEHO TĚLA NÁVŠTĚVA SVĚTA 
KOMENSKÉHO VE FULNEKU
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

V březnu oslaví devadesáté narozeniny pan 
Josef Heindl, náš učitel, kolega, spoluobčan, 
kterého snad všichni známe, potkáváme, 
máme ho rádi. U příležitosti tohoto životní-
ho jubilea bychom mu chtěli nejen pobla-
hopřát, ale i zavzpomínat na jeho dlouhou 
učitelskou cestu. 
Jako dvacetiletý absolvent v roce 1954 při-
chází ze Znojma do Fulneku a nastupuje na 
své první učitelské místo na tehdejší škole, 
nyní ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku, které zů-
stal věrný až do roku 1994, kdy odešel do 

penze. Nejčastěji vyučoval tělesnou, pra-
covní, hudební a brannou výchovu, dále 
zdravotní tělesnou výchovu a krátce učil na 
1. stupni.  Působil mnoho let jako výchovný 
poradce a také jako zástupce ředitele. Hodně 
jeho vzpomínek, zážitků i starostí je spojeno 
s obdobím, kdy se stavěla tělocvična, šatny, 
cvičná kuchyně, hřiště, školní kuchyně s jí-
delnou, dopravní hřiště a pak i nová budova 
školy, která byla otevřena v roce 1993. Měl 
vztah k technice a manuálním činnostem, ve 
škole dokázal všechno opravit, byl ten, kdo 
při organizaci různých akcí potřebné věci za-
jišťoval, zařizoval, přivezl autem, člověk, na 
kterého bylo vždy spolehnutí. Byl fanouškem 
elektroniky, už někdy na začátku šedesátých 
let spolu s kolegou Jiřím Benešem v dílnách 
podle plánku sestavovali elektronické var-
hany – oscilátory, které našly své uplatnění  
v kapele. Rukama mu prošla více než tisícov-
ka žáků, rád vzpomíná hlavně na ty první, 

dnes jsou to osmdesátiletí lidé. Těší ho po-
tkávat své bývalé kolegy a pořád se zajímá  
o dění v současné škole. Taky je šťastný, když 
ho poznávají  žáci, které už nepoznává on,  
a připomenou mu společné zážitky, má ra-
dost, když se jim v životě daří. My, jeho žáci, si 
vzpomeneme také. Doma jsme ještě dlouho 
schraňovali kovovou krabičku, kleště na cukr 
nebo stojánek na ubrousky společně vyro-
bené v dílnách. A jako kolegové víme, že byl 
profesně a lidsky kvalitní učitel a kolega, byl  
i skvělý bavič, výborně hrál na housle a ban-
jo. Dodnes nám jako první pošle esemesku  
k narozeninám, Vánocům a nezapomene po-
přát ke Dni učitelů. 
Teď je řada na nás, a proto jsme si dovolili 
na pana učitele Josefa Heindla zavzpomí-
nat, poděkovat a za žáky a kolegy mu a jeho 
manželce Elišce popřát jen to nejlepší, radost 
a především hodně zdraví.

Pedagogové  ZŠ T. G. Masaryka Fulnek

Konec roku 2023 byl na naší škole spojený 
nejen s předvánočními přípravami, ale také 
sportováním. Pod názvem „Škola v pohybu“ 
proběhly netradiční hodiny TV pod vedením 
Mgr. Radima Dreslera, trenéra mládeže OFS 
(=Okresní fotbalový svaz) v NJ. Tato bezplat-
ná akce byla určena všem žákům prvního 
stupně. Děti si formou zábavného cvičení 
s kruhy, míči, žíněnkami, švihadly protáhly 
celé tělo a zapojily přitom postupně všechny 
svaly. 
V pátek 8.12. se několik žáků 4.-5. ročníku zú-
častnilo okresního finále v přehazované. Po-
stup si museli vybojovat v napínavých a vy-
rovnaných zápasech o dva týdny dříve, které 

zvládli na jedničku! Díky spolupráci, podpoře 
a bojovnosti dokázali porazit všechny soupe-
ře a stali se přeborníky okresu Nový Jičín. Ve 
čtvrtek 21. 12. se uskutečnil tradiční vánoční 
turnaj žáků 2. stupně ve florbalu. Zúčastnilo 
se ho celkem 9 týmů. Všichni žáci hráli s ma-
ximálním nasazením, atmosféra byla skvělá. 
Hra byla napínavá až do úplného závěru. 
Turnaj nakonec vyhráli chlapci z 8. tříd. Dru-
zí skončili hoši z 9. třídy, třetí místo obsadila 
děvčata z 9. třídy a čtvrté místo nakonec bra-
ly naše osmačky. Hned na začátku nového 
roku ve dnech 15. a 18. ledna se chlapci 1. 
stupně zúčastnili turnaje v halovém fotbalu 
pořádaného OFS Nový Jičín. Soutěžilo se ve 

dvou kategori-
ích – žáci 1. - 3. 
tříd a 4. - 5. tříd. 
Obě družstva se 
nakonec umístila 
na 3. místě. Sice 
nepostoupili dál, 
ale všichni si za-
slouží pochvalu 
za reprezentaci 
školy, bojovnost  
a hraní ve stylu 
fair play. Vítězům gratulujeme a těšíme se na 
další společné sportovní zážitky.

Eva Kapolková

JOSEF HEINDL

ŠKOLA V POHYBU
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO
Vážení rodiče, milí žáci a příznivci naší školy,
pololetí je za námi a je znovu čas na malé ohlédnutí. Toto pololetí při-
neslo hodně tvořivé práce a radosti. 
Vaříme v nové školní kuchyni. Dovážíme obědy na ZŠ TGM ve Fulneku 
a začali jsme dodávat svačiny i obědy do ZŠ a MŠ Kujavy. Také si k nám 
našli cestu i obyvatelé Fulneku a doufám, že všem chutná jako mně.
Ve škole panuje příjemná atmosféra, podporujeme pedagogické pra-
covníky v individuálním přístupu, díky kterému posouváme vaše děti 
dále. Výuka je kvalitní, využíváme moderní technologie i postupy. Vy-
tváříme žákům příjemný a bezpečný prostor, ve kterém se cítí hezky. 
Na druhou stranu bylo třeba, abychom vyměnili zastaralé vybavení 
odborných učeben keramiky a cvičné kuchyně, kde právě nyní pro-
bíhá rekonstrukce. O prázdninách byla dokončena rekonstrukce vo-
dovodního řádu, byla vytvořena klidová místnost a bezbariérové WC 
pro speciální třídy. Od restaurace Na Stovce ke škole byly vybudovány 
nové schody.
Chtěla bych pochválit vaše děti, naše žáky, kteří pod vedením peda-
gogů úspěšně reprezentovali naši školu v nejrůznějších soutěžích – ať 
už se jednalo o ty vědomostní či sportovní. Mám také radost z akcí, 
které patří do školních tradic – Podzimní party, Prvoadventní zastave-
ní formou jarmarku a závěr roku patřil velmi dojemnému Vánočnímu 
koncertu, který diváci ocenili dlouhým potleskem.
Velké uznání a dík patří týmu pedagogických pracovníků, který se po-
dílí na kvalitní výuce a vám rodičům, kteří aktivně pracujete ve Spolku 
rodičů a přátel školy. Čeká nás velká oslava u příležitosti 100. výročí 
založení školy, která se bude skládat z několika akcí. Dne 15. února to 
bude Maškarní ples pro žáky v naší nové jídelně, 15. března Tradiční 
ples pro přátele naší školy a od 10. do 14. června proběhnou velké  
a intenzivní oslavy, o kterých vás budeme průběžně informovat na na-
šich webových stránkách či Facebooku.
Děkuji sponzorům, rodinám a všem blízkým našich žáků za sponzor-
ské dary, které nám poskytujete. Vážím si vaší důvěry a pomoci, tato 
podpora je pro chod naší školy velmi důležitá.

Ředitelka ZŠ Komenského ve Fulneku Mgr. Barbora Veseleňáková

 

zve na 

Registrace 
Registrace zápisu do 1. třídy probíhá online na 
webových stránkách školy www.zsfulnek.cz 
v záložce zápis do první třídy. 
 
Žádost o zápis si můžete také vyzvednout 
osobně na recepci denně od 8:00 do 14:00 hod. 
 

Kontakt 
 

www.zsfulnek.cz 
veselenakova.barbora@zsfulnek.cz 
731 176 104 
 

 Seznámíme vás s tím, co naše škola nabízí 
 Co by mělo vaše dítě znát a umět k zápisu a při 

nástupu do první třídy 
 

 Budete mít prostor zeptat se na cokoliv, co vás 
ohledně školy zajímá 

 
 S sebou rodný list dítěte, ZP, občanský průkaz 

zákonného zástupce 

PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

v úterý 2. dubna 2024 

15:00 – 16:00 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
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AKTUALITY

Nádoba na 
vodu

Květenství
obilí

Ochrana
zboží

Jde
to

dobře

Taneční
zábava

Značka
jodu

Noční 
pták

Pohyb
vzduchem

Vysoká 
karta

Značka
síry

Iniciály
bývalého

prezidenta
ČR

Odepsání
------

Část vozu

Soubor
Stromů

------
Uvnitř

Potravinář-
ská

folie

Druh
Obilí
------ 

Iniciály pís-
ničkáře Kryla

značka
napětí

(elektro)

První
Část

tajenky

Značka 
arsenu

Keř
------  

Štíhlá
stavba 

Značka
draslíku

Drobná
Ústní 

vyrážka

Dřívější 
Zkratka
Egypta

Časové
období

Slovenská
republika Nesouhlas

Síra
------

Měkká
souhláska

Oxid
dusnatý

Iniciály
bývalého
dirigenta

TOČR

Plynová 
zbraň
------

Ypsilon

Druhá
Část

tajenky

Organizace
OSN  pro

výživu

Žito
Označení

našich
letadel

Trknutí

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 
Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu 
poukázky. Poukázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících kontaktů: 
e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky. 
Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 12.  března 2024. Výherce souhlasí s uveřejněním.
Blahopřejeme Lukáši Gebauerovi z Fulneku, který byl vylosován jako výherce v únorovém čísle Zpravodaje. 
Odpověď tajenky zněla: „Únor bílý, pole sílí“

POSEL JARA… ODPOVĚĎ NALEZNETE V TAJENCE
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NAPSALI NÁM

P. MAREK ORKO VÁCHA / K ZAMYŠLENÍ 

MAREK ORKO VÁCHA VE FULNEKU

Na Bílou sobotu v lidech vítězí pravda, 
dobro a krása
Vzkříšení Ježíše Krista je pro křesťany cent-
rálním bodem jejich víry, smrt není konec,                
ale začátek nového života. Proto se o Veliko-
nocích zvěstuje, že život zvítězil nad smrtí, 
pravda nad lží, spravedlnost nad nesprave-
dlností a láska nad nenávistí. Protože jsou 
Velikonoce hlavním křesťanským svátkem, 
jsou i obřady veliké noci jedinečnou formou 
liturgie, která se každoročně slaví jen jednou.
Obřady Bílé soboty - „Slavnosti světla“ - jsou 
nejkrásnější ceremonie z celého roku, mají 
svoji neuvěřitelnou hloubku; jsou velmi bar-
vité, velmi mystické. Pořád se střídá světlo 
a tma, pravda a lež a dobro a zlo, mají svoji 
neuvěřitelnou hloubku, popsal v Interview 
ČT24 velikonoční obřady kněz Marek Orko 
Vácha. 

Kněz Marek Vácha: Lidé se v kostele nahlas 
přikloní k pravdě, dobru a kráse
„Já těch 40 dní postní doby nedělám vlastně nic 
jiného, než se připravuji na liturgii Bílé soboty. 
Centrem té liturgie je, že dostávám šest otázek. 

Ty první tři se týkají mého vztahu k dobru a ke 
zlu. A člověk se nějak explicitně postaví na stra-
nu pravdy, dobra a krásy. V těch dalších otáz-
kách jsem dotázán po své víře.“ 
„Všichni lidé, kteří jsou v kostele, nahlas řeknou: 
Chci následující rok být na straně pravdy proti 
lži, na straně dobra proti zlu, na straně krásy 
proti ošklivosti. To, že se to třeba úplně nezda-
ří, to je druhá věc, ale aspoň to takhle nahlas 
řeknou.“

Slavnostní velikonoční chvalozpěv
Úvodní část obřadu „Slavnost světla“ vyjad-
řuje křesťanskou víru, že Ježíš Kristus je svět-
lem pro tento svět. Obřad „Velké noci = Veli-
konoc“ začíná po západu slunce.  V kostele se 
zhasnou všechna světla a věřící se shromáždí 
před kostelem, kde je zapálen velikonoční 
oheň. Kněz poté vychází z kostela, požehná 
ohni velikonoční svící – paškál, kterou rozsví-
tí od hořícího ohně se slovy: „Ať slavné Kris-
tovo vzkříšení naši tmu ve světlo promění.“ 
Svíci pozdvihne      a zpívá: „Světlo Kristovo“ 
(Lumen Christi) a všichni odpovídají: „Sláva 
tobě Pane“(Deo gratias). 

Hořící svíce symbolizuje Ježíše Krista. 
Oheň a světlo patří k nejstarším přírodním 
symbolům, které naznačovaly přítomnost 
Boží a sílu Boží. Oheň symbolizuje zároveň 
Boží lásku, která plane a hřeje i uprostřed 
chladu a temnoty. Pro člověka je oheň ne-
zbytnou podmínkou pozemského života: 
dává teplo, dává světlo, přináší potěšení  
i radost. Zároveň je i pradávným symbolem 
smrti a očisty. Toto všechno se střetává ve 
velikonoční symbolice paradoxů: život i smrt, 
láska i očištění. A právě ohněm začínají veli-
konoční obřady.

Prožít Velikonoce, to je přejít ze smrti do ži-
vota, znamená věřit ve vzkříšení
„Utrpením Pán přešel ze smrti do života a ote-
vřel cestu nám, kteří věříme v jeho vzkříšení, 
abychom ze smrti do života přešli i my. Není 
nic velkého, že Ježíš zemřel, tomu věří i pohané, 
židé a bezbožníci; tomu věří všichni. Skutečně 
velkou věcí je věřit, že vstal z mrtvých. Vírou 
křesťanů je Kristovo zmrtvýchvstání.“ Sv. Augu-
stin.

Římskokatolická farnost Fulnek

VELIKONOČNÍ SVÁTKY
Svatý týden a Velikonoce v naší farnosti
Zelený čtvrtek – 28. 3.	
Kostel Nejsvětější Trojice Fulnek
18:00 – mše svatá na památku Večeře Páně
Po skončení liturgie zveme k bdění v „Getse-
manské zahradě“. Možnost osobní modlitby 
do 21 hodin.
Velký pátek – 29. 3.   	
12:30 – Křížová cesta v Hradci nad Moravicí
Kostel Nejsvětější Trojice Fulnek
15:00 – modlitba křížové cesty
15:30 – obřady na památku umučení Páně
Po velkopátečních obřadech zveme do 22 
hodin k soukromé adoraci u Božího hrobu.
Bílá sobota – 30. 3.	
Kostel Nejsvětější Trojice Fulnek
Od 9 do 17 hodin – kostel bude otevřen pro 
soukromou modlitbu u Božího hrobu 
20:00 – vigilie Slavnosti zmrtvýchvstání Páně.
Velikonoční neděle 
– slavnost Zmrtvýchvstání Páně – 31. 3. 
Pořad bohoslužeb:	
7:30 – Stachovice
8:00 – Lukavec
9:00 – Fulnek
10:30 – Vrchy
10:30 – Děrné
V tento den se také žehnají velikonoční pokr-
my. Odpoledne se uskuteční v Lukavci tradič-
ní „Jízda okolo osení“.

Krásné a požehnané Velikonoce všem přeje  

P. Jozef a P. Tomáš

Týden po Velikonocích – v neděli Božího mi-
losrdenství (7.4.) – přivítá Fulnek vzácného 
hosta – kněze a přírodovědce Marka Orko 
Váchu. 

Marek Orko Vácha je molekulární biolog, ge-
netik, etik, kněz sloužící ve farnosti Lechovi-
ce u Znojma. Zároveň je přednostou Ústavu 
etiky a humanitních studií 3. lékařské fakulty 
Univerzity Karlovy v Praze, přednáší také na 
Katedře environmentálních studií v Brně. 
Je veřejně známou osobností – na rozhovory 
s ním narazíte v různých internetových mé-
diích. V televizních archivech ČT a TV Noe 
najdete jeho populárně-naučné pořady za-
měřené na evoluci, ekologii a bioetiku nebo 
vztah víry a vědy. Mnohé z těchto témat 
(spolu se vzpomínkami z cest po Jižní Ame-
rice a Antarktidě) vtělil do více než dvaceti 
titulů knih.

Prvním zastavením Marka O. Váchy ve Fulne-
ku je kostel Nejsvětější Trojice, kde bude od 
14:00 h sloužena slavnostní mše svatá.
Následně jsou od 16:00 h všichni srdečně 
zváni do Kulturního domu v Děrném na jeho 
přednášku. Děrenský sál byl zvolen s ohle-
dem na předpokládanou účast, vstupné je 
dobrovolné. 

Téma přednášky „Chuť a umění žít“ je unikát-
ní: vzniklo spojením dvou nabízených témat.

Téma „Chuť žít“ vzniklo na motivy knihy „Ne-
vyžádané rady mládeži“. O tom, že je třeba  
s pokorou přijmout vlastní velikost. O tom, že 
budoucnost neexistuje; my ji tvoříme.  A o po-
znání, že symfonie, které nenapíšeme my, ne-
vzniknou nikdy, obrazy, které nenamalujeme 
my, nebudou nikdy a dobré projekty, které ne-
uvedeme v život my, nebudou nikdy.

A u tématu „Umění žít“ můžeme dále rozva-
žovat: Člověk je zrozen, aby žil, a ne aby se 
připravoval na život. A život sám: je něco důle-
žitějšího, něco opojnějšího? Jaká je tedy odpo-
vědnost člověka za jeho životní příběh?

Přednáška potrvá asi 90 minut, po ní násle-
duje prostor pro dotazy. Po besedě bude 
příležitost zakoupit si knihu a nechat si ji po-
depsat od autora.

Nenechte si ujít poutavé a originální slovo 
známého kněze, vědce, skauta, spisovatele, 
etika a teologa!

Více o hostovi:
https://blog.orko.cz/,
https://cs.wikipedia.org/wiki/Marek_Vácha 
nebo
https://www.facebook.com/marek.vacha.7 

Římskokatolická farnost Fulnek
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VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

1. - 31. 
března --- první ročník výzdoby 

Kraslicovníku
Ozdobme společně KRASLI-
COVNÍK

kavárna s vinotékou 
MY DAY Fulnek nádvoří Knurrova paláce X

8. března 16:30 kino pro děti Noemova archa město Fulnek Kulturní dům 
ve Fulneku 50 Kč

9. března 9:00 tradiční hasičská 
událost Fulnecký uzel SDH Fulnek hasičská zbrojnice 

Fulnek X

13. března 8:00 - 
10:00

možnost prohlídky 
školy Den otevřených dveří ZŠ T. G. Masaryka 

Fulnek ZŠ T. G. Masaryka Fulnek X

13. března 18:00 divadelní představení Sexem ke štěstí město Fulnek Kulturní dům 
ve Fulneku 290 Kč*

15. března 19:00 společenská událost Ples ke 100 letům školy ZŠ J. A. Komenské-
ho Fulnek

ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek 450 Kč

16. března 9:00 - 
17:00 praktický seminář Detoxikace a výživa podle pěti 

elementů
Comenius Fulnek, 
z.s.

cvičná kuchyně při 
ZŠ T. G. Masaryka Fulnek 1.190 Kč

16. března 14:30 zábavné odpoledne 
pro děti Maškarní karneval pro děti SDH Vlkovice Komunitní centrum 

Vlkovice X

18. března 10:00 - 
12:00

seznámení 
se školními aktivitami Školička nanečisto ZŠ T. G. Masaryka 

Fulnek ZŠ T. G. Masaryka Fulnek X

20. března 17:00
cestovatelská 

přednáška 
Tomáše Vejmoly

Afrika s Tomíkem Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

22. března 18:30 tradiční pochod Křížová cesta městem Farnost Fulnek začátek u kostela 
Nejsvětější Trojice X

23. března 9:00 tradiční závod pro 
děti a rodiče

Běh do schodů o velikonoční 
vajíčko T. O. Touhy začátek pod schody 

u kostela Nějsv. Trojice X

27. března 15:00
předávání ocenění 

při příležitosti 
Dne učitelů

Ocenění pedagogických 
pracovníků na území města 
Fulnek

město Fulnek Svět Komenského 
Fulnek, kaple X

28. března 15:00 - 
17:00 tradiční akce pro děti Hledání velikonočního 

pokladu město Fulnek zahrada u kulturního 
domu ve Fulneku 20 Kč

29. března 7:00 tradiční pochod Velkopáteční křížová cesta do 
Hradce nad Moravicí Farnost Fulnek začátek na 

ul. Děrenská ve Fulneku X

31. března 13:00 tradiční obřadní jízda Jízda okolo osení Farnost Fulnek Lukavec X

úterý - 
neděle

9:00 - 
16:00

dlouhodobá 
interaktivní výstava Janův labyrint Svět Komenského 

Fulnek
Svět Komenského 
Fulnek

dle vstupné-
ho do muzea

* Vstupenky lze koupit v předprodeji v Městském informačním centru, on-line nebo na místě před představením
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.

KALENDÁRIUM

Nabízíme rozmanité kroužky, jako např.dra-
maticko knižní klub princezny Terezky, tanco-

vání pro děti od 3 let, angličtina a tvoření pro 
děti, cvičení a tvoření pro dospělé. Nesmíme 
zapomenout na velmi oblíbené smyslohraní 
či všeználka, přípravka pro předškoláky. Čtyři 
dny v týdnu můžete navštívit plně vybave-
nou herničku, kde si vychutnáte výbornou 
kávu z pražírny Coffee Station z Nového Jičí-
na. Potřebujete si odpočinout, nebo si zařídit 
záležitosti, které s prckem prostě nejdou? 
Každou středu je možné využít profesionální 
hlídání dětí od 2 do 4 let.
Využít můžete nabídku letních táborů či letní 

školky v době zavření té 
městské. V neposlední 
řadě nabízíme spoustu 
worschoppu, přednášek 
či besed, které si určitě 
najdou své příznivce. 
Příjďte nás navštívit a uvidíte sami.
Pro podrobnější infomace navštivte naše 
webové stránky www.rcmadita.cz, nebo nás 
sledujte na sociálních sítích.

Rodinné Centrum MADITA z.s

RODINNÉ CENTRUM MADITA SE V LEDNU PŘESTĚHOVALO 
Z HLADKÝCH ŽIVOTIC DO KNURROVA PALÁCE VE FULNEKU!
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Nemohu souhlasit…
Ne, nemohu souhlasit s genocidou palestinského lidu
nemohu jen tak nečinně sedět a byt v klidu
v této tak závažné chvíli 
když člověk na člověka míří a v zapětí se střílí
Kdy umírají po stovkách nevinní lidé, děti, ženy, starci, civilisté
Ne, nemohu tiše sedět v teplu místnosti
když trpící volají po milosti a jsou terčem válečných události

Lidé, zastavte se, vždyť obětí již bylo dosti
nepokračujte v této krutosti
Každý zmařený život hanebnou válkou
ne, nelze omluvit žádnou morálkou
Pozvedám proto svůj hlas 
a verše proti genocidě přichází v tento čas
ne, nenechme lidí v pásmu Gazy napospas
Lidé, lidé, spojme se a pozvedněme proti válce svůj společný hlas

Ladislav Blahuta

NEMOHU SOUHLASIT…
NAPSALI NÁM




